

Erdészeti rendeletek tára.

Körrendelet valamennyi kincstári erdőhatóságnak.

44.018. szám. A magy. kir. pénzügyminister urnak folyó év november 16-án 44.264. szám alatt kelt körrendeletével utasítva lettek a magyar királyi jószágigazgatóságok, hogy az erdészeti ügyekből származó perekben kifizetett előlegek, vagy egyéb költségek azonnal a kifizetés után — a kincstári ügyészségek által pedig még ezen felül felszámított bélyeg s netaláni egyéb költségek az ügyésznek a jószágigazgatósághoz érkezett ebbeli értesítése után a (czimmel) haladék nélkül azon czélból közöltessenek, hogy a fizetésre netalán jelentkező féltől az erdészeti tárczanaplóban elszámolandó tőkekövetelésen és kamaton kívül a perköltség is beszedhető s utóbbi a jószágigazgatóság javára elszámolható legyen.

Midőn tehát a felek erdészeti ügyekből származó perköltségeik kiegyenlitése végett a (czim) vagy alattas hivatalainál jelentkeznek — utasítom: hogy a befizetni szándékolt összegeket tőlük akadály nélkül azonnal vegye illetve vétesse át és az ottani adó- mint erdőhivatali pénztárba azon utasítással szállítsa be, hogy az — a kérdéses összeget a pénzügyi tárca javára a perköltség alnaplójában vételezze be.

Figyelmeztetem azonban a (czimet), hogy azon esetben, midőn a fél fizetésre való jelentkezése alkalmával a perköltségek teljes összegéről még tájékozva nem lesz: a bizományilag átveendő összeget nem mint „perköltséget“, hanem csak mint a perköltségre teljesített fizetést nyugtáztassa, hogy továbbá a kincstár érdekeinek megóvása tekintetéből a bérlők és vállalkozók biztosítékait a netalán tartozásban levő perköltségek kiegyenlitése — vagy legalább megközelítő bármi módon eszközözendő biztosítása előtt az illetőknek ki ne szolgáltassa.

Magától értetik, hogy azon pereknél, melyekre a kincstári ügyészség befolyást nem gyakorolt, az erdészeti kincstár által fedezett és befolyt perköltségek az erdészeti tárczanaplóban bevételezendők.

Budapest, 1881. december 7-én.

A minister meghagyásából:

Bedő,

országos főerdőmester és ministeri tanácsos.